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Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης στην ΠΑΕΑΚ για τα 
ονομαστήρια του Μητροπολίτη Σελευκείας 
Θεοδώρου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Στην Πατριαρχική Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Κρήτης (ΠΑΕΑΚ), τη 
Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025, φερώνυμο ημέρα της εορτής του Αγίου 
Θεοδώρου του Τήρωνος, τελέστηκε η Θεία Λειτουργία στον παρακείμενο 
Ιερό Ιδρυματικό Ναό της Αγίας Σκέπης. Λειτούργησε, άγοντας τα 
ονομαστήριά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σελευκείας κ. 
Θεόδωρος, Καθηγητής της Εκκλησιαστικής Ιστορίας της Ακαδημίας.
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Παρέστη, συμπροσευχόμενος, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος.



Συλλειτούργησαν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Χαριτάκης, 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγκαράθου, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
π. Χρυσόστομος Νικάκης, Διευθυντής του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης, ο Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου 
Αιδεσιμολογιώτατος π. Γεώργιος Λαδουκάκης και έτεροι ιερείς εκ της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής και άλλων Μητροπόλεων.



Στο Ιερό Βήμα, παρέστησαν, επίσης, συμπροσευχόμενοι, ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. ΝικηφόροςΚουνάλης, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι.Α.Κ., 
ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Κύριλλος Χριστοφής, ιερατικώς 
Προϊστάμενος του Ιερού Ιδρυματικού Ναού της Αγίας Σκέπης, και πολλοί κληρικοί.



Το ψαλτικό αναλόγιο διακόνησαν εμμελώς ο Πρόεδρος της Ακαδημίας, Αναπλ. 
Καθηγητής Ιστορικής Βυζαντινής Μουσικολογίας κ. Μιχάλης Στρουμπάκης, ο 
διδάσκων της ΑκαδημίαςMsΘεολογίας και Καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής κ. 
Σταύρος Μαζωνάκης, ο Αιδεσιμώτατος π. Νεκτάριος Κιοστεράκης και φοιτητές.



Στην ιερά Θεία Λειτουργία συμμετείχανοι Οφφικιάλιοι της Μ.τ.Χ.Ε., Άρχων 
Υμνωδός κ. Αντώνιος Πλαΐτης, Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
ΙΑΚ, ο Άρχων Μαΐστωρ και μέλος Ε.Δι.Π. της Ακαδημίας κ. Ανδρέας Γιακουμάκης, 
το Διδακτικό και Διοικητικό Προσωπικό της Ακαδημίας, φοιτητές και πιστοί.



Προς της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος 
εξέπεμψε πατρικούς λόγους αγάπης στον συντοπίτη και εορτάζοντα 
Σεβασμιώτατο κ. Θεόδωρο.



Αντιφωνώντας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεόδωρος με ηδυσμένο λόγο, 
ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο, τους συναδέλφους της Ακαδημίας, τους 
ιεροψάλτες και το Εκκλησίασμα, τονίζοντας ταυτοχρόνως την πρόνοια του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου και της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας 
Κρήτης για την Πατριαρχική Ακαδημία.



Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα προς όλους στο γραφείο του Προέδρου.

Περισσότερες φωτογραφίες:
















